

Απόσπασμα

Από το πρακτικό της με αριθ:34/2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας.

Αριθ. Απόφ:289/2012

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου σήμερα την 20η του μήνα **Νοεμβρίου** του έτους **2012**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13.00μ.μ.**, ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ.πρωτ. **30021/16.11.2012** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις όξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννιά(9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση .

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1)Ελευθέριος Αραβανής:Πρόεδρος
- 2)Αραβανής Ανδρέας
- 3) Σάντα-Μακρή Αικ.
- 4) Ζουριδάκης Ευτύχιος
- 5)Μπρατζουκάκης Νικόλαος
- 6)Μαργέλης Γεώργιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Γαζής Αναστάσιος
Πεντεσπίτης Νίκος
Γαβρίλης Δημήτρης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής κα. Σάντα Ευτυχία, Υπάλληλο Δήμου Λευκάδας.

8^ο ΘΕΜΑ Η.Δ. : της αριθ.34-2012 τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας.

Απόφαση της Επιτροπής για ορισμό δικηγόρου, για παράσταση ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών στη δικάσιμο της 5/12/12 κατα αγωγής πρώην υπαλλήλων με STAGE του Δ.Λευκάδας.

Εισηγητ:κα.Μαυρέτα Καρύδη-δικηγόρος Δήμου

Η Εισηγήτρια ανέφερε τα παρακάτω:

“ Περιήλθε στην υπηρεσία μου η απο 28/12/2011 αγωγή της Πρεβεζάνου Σπυριδούλας Ταμπιζύγου Ασημίνας ,Στεργίου Αναστασίας, Σταματέλου Μαριάννας,Ζόγγου Γεωργίας και Σολδάτου Ελένης κατά του Δήμου Λευκάδας και του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού η οποία απευθύνεται ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών και εκδικάζεται με την διαδικασία των Εργατικών διαφορών.

Οι ως άνω κατατείνονται ότι προσελήφθησαν απο τον δεύτερο των εναγομένων ΟΑΕΔ και απασχολήθηκαν στον πρώτο των εναγομένων ,οι τέσερις πρώτοι στον πρώην Δήμο Λευκάδας και οι 5η και 6η απο τις ενάγουσες απασχολήθηκαν στον πρώην Δήμο Απολλωνίων. Ολες ως διοικητικοί υπάλληλοι καθημερινώς παρά τον χαρακτηρισμό τους δήθεν ως καταρτιζομένων,καθώς οι προσλήψεις τους έλαβαν χώρα στα πλαίσια του προγράμματος απόκτησης εργασιακής εμπειρίας ανέργων στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α'και Β' ΒΑΘΜΟΥστην πραγματικότητα

απασχολήθηκαν απο τον πρώτο των εναγομένων Δήμο για την κάλυψη δήθεν πάγιων και διαρκών αναγκών του.

Περαιτέρω ΑΝΑΖΗΤΟΥΝ να καταδικασθούν οι εναγόμενοι ως ευθυνόμενοι εις ολόκληρο να καταβάλλουν στην καθεμία απο τίς ενάγουσες για τους λόγους που αναφέρουν στο ιστορικό της αγωγής ως διαφορές δεδουλευμένων αποδοχών,άλλως και όλως επικουρικά ως αποζημίωση κατά τις διατάξεις του αδικαιολόγητου πλουτισμού,για τα επίδικα χρονικά διαστήματα με το νόμιμο τόκο απο τότε που το κονδύλιο κατέστη ληξιπρόθεσμο και απαιτητό μέχρι την ολοσχερή εξόφλησή τους,άλλως με το νόμιμο τόκο απο της επιδόσεως της αγωγής τους μέχρι την ολοσχερή εξόφλησή τους, τα ακόλουθα ποσά.

- 1) Για την Πρεβεζάνου Σπυριδούλα το ποσόν των 9.017,00 ευρώ
- 2) Για την Ταμπιζύγου Ασημίνα το ποσόν των 15.261,00 ευρώ
- 3) Για την Στεργίου Αναστασία το ποσόν των 17.298,00 ευρώ
- 4) Για την Σταματέλου Μαριάννα το ποσόν 12.401,00 ευρώ
- 5) Για την Ζόγγου Γεωργία το ποσόν των 13.385,00 ευρώ
- 6) Για την Σολδάτου Ελένη το ποσόν των 13.394,00 ευρώ

Επειδή η ως άνω διαφορά εκδικάζεται ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών κατά τη δικασίμ,ο της 5ης Δεκεμβρίου 2012 με τη ν διαδικασία των εργατικών διαφορών.

Επειδή έχει ιδιαίτερη σημασία για τα οικονομικά συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας .

Επειδή απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις στο εργατικό δίκαιο.

Επειδή ο Κωσταντίνος Κατηφόρης διαθέτει αυτά τα προσόντα. **εισηγούμαι** ότι πρέπει να χορηγηθεί εντολή για να υπερασπίσει τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας ,κατά την συζήτηση της απο 28/12/2011 και αριθμό κατάθεσης 2954/2011 Αγωγής των Πρεβεζάνου Σπυριδούλας, Ταμπιζύγου Ασημίνας, Στεργίου Αναστασίας, Σταματέλου Μαριάννας, Ζόγγου Γεωργίας και Σολδάτου Ελένης η οποία στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας και κατά του ΟΑΕΔ και εκδικάζεται κατά την δικάσιμο της 5ης Δεκεμβρίου στο Ειρηνοδικείο Αθηνών με την διαδικασία των Εργατικών διαφορών με αριθμό πινακίου 1 , η σε οποιαδήποτε άλλη τυχόν μετ'αναβολή δικάσιμο ,στον Κώστα Κατηφόρη δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, ο οποίος έχει εξειδικευμένη γνώση στο Εργατικό Δίκαιο , να παρασταθεί να εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας , να καταθέτει προτάσεις υπομνήματα η οποιαδήποτε άλλη διαδικαστική ενέργεια ήθελε απαιτηθεί ενώπιον του ως άνω Δικαστηρίου στις 5/12/2012 η σε οποιαδήποτε μετ'αναβολή συζήτηση και να υποστηρίξει τα έννομα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας με κάθε τρόπο “.

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει για να χορηγηθεί εντολή στον Κώστα Κατηφόρη δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, ο οποίος έχει εξειδικευμένη γνώση στο Εργατικό Δίκαιο , να παρασταθεί να εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας, σύμφωνα με την παραπάνω εισήγηση.

Η Επιτροπή αφού άκουσε το Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της ,
-τη παραπάνω εισήγηση
-το άρθρο 72 του Ν.3852/10 και μετά από διαλογική συζήτηση ,

ομόφωνα αποφασίζει

Αναθέτει στον Κώστα Κατηφόρη δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, ο οποίος έχει εξειδικευμένη γνώση στο Εργατικό Δίκαιο, να υπερασπίσει τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας ,κατά την συζήτηση της απο 28/12/2011 και αριθμό κατάθεσης 2954/2011 αγωγής των Πρεβεζάνου Σπυριδούλας, Ταμπιζύγου Ασημίνας, Στεργίου Αναστασίας, Σταματέλου Μαριάννας, Ζόγγου Γεωργίας και

Σολδάτου Ελένης η οποία στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας και κατά του ΟΑΕΔ και εκδικάζεται κατά την δικάσιμο της 5ης Δεκεμβρίου στο Ειρηνοδικείο Αθηνών με την διαδικασία των Εργατικών διαφορών , με αριθμό πινακίου 1 , η σε οποιαδήποτε άλλη τυχόν μετ'αναβολή δικάσιμο ,να παρασταθεί να εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας , να καταθέτει προτάσεις υπομνήματα η οποιαδήποτε άλλη διαδικαστική ενέργεια ήθελε απαιτηθεί ενώπιον του ως άνω Δικαστηρίου στις 5/12/2012 η σε οποιαδήποτε μετ'αναβολή συζήτηση και να υποστηρίξει τα έννομα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο τρόπο.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 289/2012
Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως**

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΡΑΒΑΝΗΣ

Όπως αναφέρονται παραπάνω